AR (HEHERER, MEVESRERTE. BREMERERVRRMERSE)

AFENOWE
[Ehvl &
HERRE i it b
=ER %184 =ERE
L | A
N S IRBIEHE | sme | memEw | SRR RIH
= % wxprmns | BEE | memEx | Ams BiE
% % % %
9% A Ty AARX 18| 2.70 1.4 - 1.99
2%E| 0.78 1.0 - 0.55
3| 0.03 0.9 - 0.01
10 A Ty o RAER 18 0.46 1.1 - 0.16
2% 0.05 0.9 - 0.02
3 0.03 0.9 - 0.01
HERRE i it b
=ER #1E4 =ERmATHH
L | A
—_— cmp | CRRERIE L sawe | memaw | mERM RIRH
A % wxprmns | BEE | megEx | A= A
% % % %
9% A Ty AARX 18| 4.43 1.3 - 3.75
2%E| 1.82 1.1 - 1.40
3 & 0.17 0.9 - 0.04
10 A Ty o RAR 18 11.37 2.9 - 8.90
2% 5. 56 1.7 - 4.42
3 1.73 1.1 - 1.35
HERRE i it b
=ER %154 SERFET
L 2| A
NN S TRBIENE | smme | memaw | BEsRM RIEH
= = wxprmns | BEE | megEx | A= A
% % % %
9% A Ty AARX 18| 2.70 1.4 - 1.99
2%E| 0.78 1.0 - 0.55
3| 0.03 0.9 - 0.01
10 A Ty o RAR 18 0.46 1.1 - 0.16
2% 0.05 0.9 - 0.02
3 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=88 £ 1RXE ZEEMR™
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R AR S TR EEWER ErEER ErEER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFRSA ik et B R dh s
=EB £ 1XiE =EREE2ZmH
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=58 £ 1XiE =EEHSEM
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | | BEE BEWEE EpE R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=58 ®£1Xi =EEB4ZEH
AR | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
R LRSS TR EEWER ErEER EpEaER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
HEFFESA ik et B R ph s
=FH8 £ 1XiE =ZEEREEBW
mRn | wmmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=88 £ 1XiE =EER& UM
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BS
sEpamEn s | | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=FH8 £ 1RXE —EBEPH
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R AR S TR EEWER ErEER ErEER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFRSA ik et B R dh s
=EB £ 1XiE —EREHT
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=FH8 £ 1XiE ZEBVERT
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | | BEE BEWEE EpE R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=58 ®£1Xi =—EBEEM
AR | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
R LRSS TR EEWER ErEER EpEaER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
HEFFESA ik et B R ph s
=FH8 £ 1XiE =EEFEW
mRn | wmmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=EB8 £ 1XiE = ER KB URET
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BS
sEpamEn s | | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=88 £ 1RXE ===y =1)
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R AR S TR EEWER ErEER ErEER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFRSA ik et B R dh s
=FH8 £ 1XiE = E B IR EFHT
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=FH8 £ 1XiE SR HET
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | | BEE BEWEE EpE R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=FH8 ®£1Xi =E I8 )I|#ET
AR | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
R LRSS TR EEWER ErEER EpEaER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
HEFFESA ik et B R ph s
=88 £ 1XiE ZEEREZKRHET
mRn | wmmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=FH8 £ 1XiE =E S EAfNMET
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BS
sEpamEn s | | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=FH8 £ 1RXE =EEXERT
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R AR S TR EEWER ErEER ErEER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFRSA ik et B R dh s
=FH8 £ 1XiE =E 8 EHET
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=EB8 £ 1XiE =EEEXET
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BRS
sEpaEn s | | BEE BEWEE EpE R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
HEFFESA Hhigg HET B thisg
=FH8 ®£1Xi ===y )
AR | ammx | eS| kEme | aemEs | mRRR | gRy
R LRSS TR EEWER ErEER EpEaER
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
HEFFESA ik et B R ph s
=EB8 £ 1XiE = E B (R
mRn | wmmmx | oee | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=EB8 £ 1XiE =E BRI ET
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BS
sEpamEn s | | BEE BEWEE R R
% % % %
9%F g4 T v AARK 1E| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 - 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 - 0.01




H£FBIDESE

iyl &
TEREL e GEE I
ErT %1 X = E B RAT
I =2y A
I S R SAEE BRI mgx
~ SR 2 &5t R HpE HPE
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 — 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 — 0.01
TEREL o GREt B (I
ErT 1 & =EERTH
I =52 A
I S RIS | smme | memaw | BEsmM RIEH
: SR 2 m5e =5t e HpER Ry
% % % %
o%F g4 T v AARK 1Z| 2.70 1.4 — 1.99
2 F| 0.78 1.0 — 0.55
3F| 0.03 0.9 — 0.01
1058 i VT vy XA 1% 0. 46 1.1 - 0.16
2F| 0.05 0.9 — 0.02
3F| 0.03 0.9 — 0.01




H£FBIDESE

x=
ERE A e GREt B (I
ErT) % 1 &0 _
LI =2 A
N S X bR s S A SR{EET BN i

% % % %

2HEEAR 1Z| 11.26 7.0 — 4.88

2 F| 1.77 4.7 — 3.64

3F| 5.12 3.4 — 2.36

FHEFZFAR 2F| 9.48 53 — 4.69

3| 6. 11 3.5 — 3.13

4| 3.73 2.8 — 1. 51

—EAR 3F| 1.43 6.6 — 1.58




HEEMDELE

K=
EHEFFESA ik et B R dh s
=FH8 % 1Xi =EE#EH
mn | smmx | 0 | e | agmEs | mEES | s
sEpaEn s | BEE BEWEER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 6.85 1.3 — 6.14
2 F| 4.03 1.1 - 3.58
3F| 1.75 1.1 — 1.40
748 i VT vy XA 1% 6.93 1.3 - 6.22
2F| 4.07 1.1 — 3.62
3F| 1.80 1.1 - 1.45
EHEFFESA Hhigg HET B ihisg
=EB8 £ 1Xi =ZEBmAMTH
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | BB
sEpaEn s | | BEE R EE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 5.90 1.6 — 4. 91
2 F| 2.72 1.1 - 2.29
3F| 0.87 1.0 — 0.64
748 i VT vy XA 1% 6.56 1.6 - 5.56
2F| 3.07 1.3 — 2. 41
3F| 0.93 1.0 - 0.70
EHEFFESA i et B R dh s
=EB % 1XiE =EERFEH
B T R R
sxpEEns || BEE TR EE £k £k
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 8.7 1.8 — 7.44
2 F| 4.49 1.1 - 4.04
3F| 2.32 1.1 — 1.96
748 i VT vy XA 1% 7.96 1.6 - 6.95
2F| 4.85 1.2 — 4.28
3F| 2.30 1.1 - 1.95




HEEMDELE

x=
HEREL e Gret B o ek
EET) 1 X =EENRT
I =2 A
NN S R e BRI I
~ AR &5 R HpER HpEE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 8.80 1.7 — 7.62
2F| 5.16 1.2 — 4.59
3F| 2.69 1.1 — 2.33
748 g4 T vy RAR 12 8. 63 1.8 - 7.37
2F| 4.75 1.2 — 4.19
3% 2.74 1.1 — 2.38
TEREL e Gret B o ek
EET) 1 & —EEEaT
I =52 A
. N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
~ SRS &5 &5 = HpE R
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 4.20 1.4 — 3.44
2 F| 1.25 1.1 — 0.91
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 g4 T vy RAR 12 5. 68 1.6 - 4.67
2F| 1.96 1.2 — 1.43
3F| 0.03 0.9 — 0.01
HEREL o et B s
EET) %1 R —EERET
NP
NN S IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
~ SRS @5 B = HpEE HpEE
% % % %
6%8 g4 T v AARK 1E| 7.48 1.7 — 6.32
2F| 4.14 1.2 — 3.58
3F| 1.80 1.1 — 1.45
748 g4 T vy RAR 12 7.87 1.6 - 6.83
2F| 4. .45 1.2 — 3.89
3% 1.69 1.1 — 1.34




HEEHMDELE

K=
EHEFFESA i et B R dh s
=88 £ 1XiE =EEB4ZEH
g | osmmx | 0 | e | AgmEs | mEES | EEs
sEpamEn s || BEE BEWEER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 12. 44 1.5 — 11.47
2 F| 9.55 1.3 - 8.83
3F| 8.35 1.0 — 8.03
748 i VT vy XA 1% 6.99 1.6 - 5.96
2F| 3.26 1.2 — 2.72
3F| 1.84 0.9 - 1.69
EHEFFESA Hhigg HET B ihisg
=FH8 % 1Xi =ZEEREEBW
B sEpx | NS smme | mfpEs | BEES | BB
R IR EEAEE] S TR ZHEBEE HgER HgE=
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 2.48 1.1 — 2.05
2 F| 0.75 1.1 - 0. 41
3F| 0.03 0.9 — 0.01
748 i VT vy XA 1% 2.80 1.2 - 2.26
2F| 1.01 1.1 — 0.67
3F| 0.03 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R Hh s
=88 % 1XiE =EE& UMM
B T R R
sEpaEn s | BEE B ER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 5.42 1.3 — 4.73
2 F| 2.75 1.2 - 2.21
3F| 0.80 1.0 — 0.57
748 i VT vy XA 1% 6. 41 1.3 - 5. 71
2F| 3.54 1.2 — 2.99
3F| 1.29 1.1 - 0.95




HEEHMDELE

xE
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 SERRAD
L | A
N S IBIEEE | srme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 1.10 1.6 - 6.07
2%E| 3.73 1.2 - 3.20
3 & 1.75 1.1 - 1.40
78 g4 > Ty o RAR 1 9.10 1.8 - 7.83
2% 4.86 1.5 - 3.99
3 1.70 1.1 - 1.28
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 SERREEH
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxprmns || REE BEREE | REE By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 5.00 1.3 - 4.31
2%E| 2.07 1.1 - 1.72
3 & 0. 46 1.0 - 0.24
78 g4 > T v o RAR 1 3.22 1.2 - 2.68
2% 1.08 1.0 - 0.85
3 0.14 0.9 - 0.01
WERRE g Rt B
=ER % 1R8 ZERLGAT
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxmrmns || REE BEREE | KEE By
% % % %
6% A Ty AARX 18| 5.84 1.6 - 4.83
2%E| 2.32 1.1 - 1.90
3 & 0.61 0.9 - 0. 47
78 g4 > Ty o RAR 1 5.93 1.6 - 4.92
2% 2.21 1.1 - 1.79
3 0. 61 0.9 - 0.47




HEEHMDELE

K=
EHEFFESA i et B R dh s
=88 £ 1XiE =EEEEM
g | osmmx | 0 | e | AgmEs | mEES | EEs
sEpamEn s || BEE BEWEER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 8.23 1.9 — 6. 86
2 F| 4.38 1.2 - 3.82
3F| 1.64 1.1 — 1.29
748 i VT vy XA 1% 8.04 1.5 - 7.13
2F| 4.63 1.3 — 3.95
3F| 1.46 1.1 - 1.12
EHEFFESA Hhigg HET B ihisg
=FH8 % 1Xi =EERFEW
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR EEAEE] S TR ZHEBEE HgER HgE=
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 7.15 1.8 — 5.90
2 F| 3.07 1.3 - 2. 41
3F| 0.37 0.9 — 0.24
748 i VT vy XA 1% 6.33 1.6 - 5.31
2F| 2.66 1.2 — 2.13
3F| 0.18 0.9 - 0.05
EHEFFESA i et B R Hh s
=EB8 % 1XiE = ER KB URET
B T R R
sEpaEn s | BEE B ER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 6.43 1.3 — 5.73
2 F| 3.79 1.2 - 3.24
3F| 1.16 1.0 — 0.93
748 i VT vy XA 1% 7.17 1.6 - 6.14
2F| 3.63 1.2 — 3.08
3F| 1.16 1.0 - 0.93




HEEHMDELE

xE
B RS g iRt B
=ER % 1R SEREAM
L | A
N S IBIEEE | srme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 12.72 2.0 - 11.18
23 8.49 1.5 - 1.57
3 & 5.44 1.1 - 5.05
78 g4 > T v o RAR 1 9.31 1.6 - 8.25
2% 6.27 1.2 - 5.69
3 4.22 1.1 - 3.84
B RS s Heat B
=ER % 1R = B RAB
L | A
R N TIBEHE | gpme | mewEn | BRBH BRI
= = wxprmns || REE BEREE | REE By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 1.80 1.8 - 6.55
2%E| 4.20 1.2 - 3.64
3 & 1. 54 1.1 - 1.15
78 g4 > T v o RAR 1 7.63 1.7 - 6. 50
2% 4.03 1.3 - 3. 36
3E| 1.23 1.1 - 0.92
B RS g Rt B
=ER % 1R SERHAR
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxmrmns || REE BEREE | KEE By
% % % %
6% A Ty AARX 18| 5.57 1.7 - 4.45
23 2.25 1.1 - 1.83
3 & 0.69 1.0 - 0. 46
78 g4 > Ty o RAR 1 6. 56 1.6 - 5.54
2% 2.65 1.3 - 2.01
3E| 0.69 1.0 - 0. 46




HEEHMDELE

K=
EHEFFESA i et B R dh s
=FH8 £ 1XiE =E I8 )I|#ET
g | osmmx | 0 | e | AgmEs | mEES | EEs
sEpamEn s || BEE BEWEER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 5.74 1.8 — 4.51
2 F| 2.33 1.1 - 1.91
3F| 0.69 1.0 — 0.46
748 i VT vy XA 1% 7.12 1.6 - 6.09
2F| 3.23 1.5 — 2.38
3F| 0.69 1.0 - 0.46
EHEFFESA Hhigg HET B ihisg
=88 % 1Xi ZEEZKRHET
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR EEAEE] S TR ZHEBEE HgER HgE=
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 8.89 2.0 — 7.39
2 F| 5.03 1.2 - 4.49
3F| 2.79 1.1 — 2.36
748 i VT vy XA 1% 8.87 2.0 - 7.38
2F| 5.02 1.2 — 4. 45
3F| 2. 71 1.1 - 2.28
EHEFFESA i et B R Hh s
=FH8 % 1XiE =E S EAfNMET
B T R R
sEpaEn s | BEE B ER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 7.85 1.6 — 6.82
2 F| 4. 61 1.3 - 3.95
3F| 2.32 1.1 — 1.96
748 i VT vy XA 1% 7.52 1.6 - 6.50
2F| 4.36 1.1 — 3.91
3F| 2.10 1.1 - 1.69




HEEHMDELE

xE
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 ZERAEM
L | A
N S IBIEEE | srme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 8.54 1.7 - 1.37
2%E| 4.76 1.3 - 4.08
3 & 2.34 1.1 - 1.98
78 g4 > Ty o RAR 1 8.05 1.8 - 6.79
2% 4.42 1.3 - 3.74
3 1.93 1.1 - 1.58
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 ZEREWA
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxprmns || REE BEREE | REE By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 14.94 2.3 - 13.04
2%E| 10.58 1.3 - 9.82
3%E| 8. 36 1.2 - 1.75
78 g4 > Ty o RAR 1 9.38 2.3 - 7.55
2% 4.38 1.3 - 3.70
3 2.05 1.1 - 1.70
WERRE g Rt B
=ER % 1R8 SERERA
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxmrmns || REE BEREE | KEE By
% % % %
6% A Ty AARX 18| 8.05 1.6 - 71.01
2%E| 4.62 1.2 - 4.06
3%E| 1.70 1.1 - 1.28
78 g4 > Ty o RAR 1 8.79 1.6 - 7.74
2% 4.88 1.3 - 4.20
3 1.75 1.1 - 1.33




HEEHMDELE

=2
HIERFTIR % Hhis HRET B AL i
=ER F1RXE =ERKHCHT
g | osmmx | 0 | e | AgmEs | mEES | EEs
sEpamEn s || BEE BEWEER R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 6.25 1.5 - 5.33
2 F| 3.19 1.2 — 2.67
33 1.27 1.1 - 0.93
748 A LTy ) XA 1 7.86 1.7 - 6. 72
23 4.33 1.3 - 3.68
3| 1.45 1.1 — 1.04
HERFTR % iz HRET B i
=EE F1RXE ZE R FEE
AR | ammx | oene | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR EEAEE] S RAER REREER R R
% % % %
6% g4 Ty RARK 18| 5.82 1.2 - 5.24
2 F| 3.65 1.1 — 3.2
33 1.35 1.1 - 1.01
748 A LTy AAR 1 8.07 1.5 - 7.16
23 4.60 1.3 - 3.92
3| 1. 41 1.1 — 1.07
HERFTR % Hhis HRET B AL i
=ER F1RXE =ERiCALHT
AR | wmmx | oee | kEse | memEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | BEE B ER R R
% % % %
6% g4 T v RARK 18| 2.39 1.1 - 1.96
2 F| 0.63 1.0 — 0.40
33 0.03 0.9 - 0.01
748 A 2Ty AAR 1 4.11 1.5 - 3.27
23 1.19 1.1 - 0.85
3| 0.03 0.9 — 0.01




HEEMDIELE

K=
EHEFFESA i et B R dh s
=FH8 % 1XiE ZE IR EmET
g | osmmx | 0 | e | AgmEs | mEES | EEs
sEpaEn s | | BEE BEWEER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 3. 51 1.1 — 3.07
2 F| 1.46 1.1 - 1.12
3F| 0.25 0.9 — 0.12
748 i VT vy XA 1% 5.35 1.6 - 4.34
2F| 1. 81 1.1 — 1.39
3F| 0.14 0.9 - 0.01
EHEFFESA Hhig; RET B ihisg
=FH8 % 1Xi =ERLTH
AR | wmmx | oene | kEse | aemEs | mRRE | gRy
sEpamEn s | BEE R EE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 3.83 1.3 — 3.16
2 F| 1.34 1.0 - 1.1
3F| 0.30 0.9 — 0.17
748 i VT vy XA 1% 3.44 1.5 - 2.59
2F| 0.74 0.9 — 0.60
3F| 0.14 0.9 - 0.01
EHEFFESA i et B R dh s
=EB8 % 1XiE EMEMETT
B sEpx | NS smme | mfpEs | BEES | BB
sEpaEn s | BEE BEWEE i R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 4.67 1.5 — 3.80
2 F| 1.68 1.1 - 1.33
3F| 0.44 0.9 — 0.31
748 i VT vy XA 1% 7.21 1.6 - 6.18
2F| 3.47 1.2 — 2.92
3F| 1.15 1.0 - 0.92




HEEHMDELE

xE
HERRE g Hiat B
=ER % 1R8 BEERABH
L | A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E A
% % % %
64 A Ty AARX 18| 5.25 1.6 - 4.25
2%E| 2.10 1.1 - 1.68
3%E| 0.53 1.0 - 0.31
78 g4 > Ty o RAR 1 2.58 1.2 - 2.04
2% 1.03 0.9 - 0.89
3 0.45 0.9 - 0.32
HERRE g Rt B
=ER 2 1R8 I B R R
L 2| A
S N IBIEHE | srme | memEw | SRR a8
= = wxprmns || REE BEREE | REE By
% % % %
64 A Ty AARX 18| 8.19 1.7 - 7.05
2%E| 5.23 1.2 - 4.66
3%E| 2.66 1.1 - 2.30
78 g4 > T v o RAR 1 3.19 1.1 - 2.79
2% 2.03 1.0 - 1.79
3 0.89 0.9 - 0.75
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 =8
L | A
S N IRBIEHE | srme | memEw | SRR B8
= = wxprmny || REE BEREE | REE By
% % % %
8E  MEALFYIAFK 1M 1.01 1.2 - 0.49
2%E| 0.05 0.9 - 0.02
3%E| 0.03 0.9 - 0.01




HEEHDIELE

ING
MEREA o et i
EET =1 X EET
L 2| A
. - X HhRIaEIS £EEE | MEMER BRBH R
% % % %
— g4/ T v RAAK 1Z| 19. 41 1.6 — 18. 23
2 F| 17.27 1.5 — 16. 24
3% 14. 68 1.5 — 13. 68
£FBMOBE
WAITA
MEREA g, GrEt B i s
==5 1 R BT
N gt LB S s FH D B BRES RIgg
IR RS A TR REWER B EpgR
% % % %
5%F Mg Ty AARK 1E| 12.99 1.6 — 11.89
2% 9.60 1.5 — 8.67
3E| 5.94 1.2 — 5.36
L% BOOBE
%
MEREA e et i s
EET =1 X EET
L 2] A
I S SRFIRAS | smme | memEx | SRR R
% % % %
7 %8 HigA T v AARK 12| 0.24 0.9 — 0.11
2 F| 0.16 0.9 — 0.03
3% 0. 11 0.9 — 0.01




HEEMDELE

i
ERRE g et Rl
=ER %154 SERET
L 2| A
N S IBIEEE | srme | memEw | SRR R1H
= = wxprmns | BEE | megEx | ips A
% % % %
3 A Ty AARX 18| 10. 66 1.8 - 9.37
23 6.93 1.3 - 6.22
3 & 4.12 1.2 - 3. 56
4% g4 > T v o RAR 1 10.17 2.0 - 8. 66
2% 6.12 1.3 - 5.42
3| 3.63 1.1 - 3.19
HERRE g Hiat B
=ER %154 =ERmATHH
L | A
N cmp | RIS smwe | memaEw | mERM IR
A % wxprEns || EEE REREE | ARE ApE
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,15 1.6 - 810
2%E| 5.82 1.2 - 5.24
3%E| 3.37 1.1 - 2.93
4% g4 > T v o RAR 1 9.15 1.6 - 8.10
2% 5.82 1.2 - 5.24
3E| 3.37 1.1 - 2.93
HERRE g et Bl
=ER %184 SERFET
L 2| A
N - IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= = wxmrmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFysABK 1@ 0,45 1.5 - 852
23 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3E| 3.33 1.1 - 2.96




HEEMDELE

Z1F
HEREL e Gret B o ek
ErT 1 X =EENRT
I =2 A
NN S IBIEEE | srme | memEw | SRR RIH
= 2 AR m5e e R HpER HpEE
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 21.23 2.7 — 18. 84
2 F| 16. 28 1.9 — 14. 80
3F| 12.13 1.5 — 11.17
458 g4 T vy RAR 12 11.49 1.8 - 10.19
2F| 1.32 1.6 — 6.30
3F| 3.59 1.1 — 3.22
TEREL e Gret B o ek
ErT 1 & —EEEaT
I =52 A
NN - R SRHEIE HREE I
= 2 SRS m5e =56 = HpE i
% % % %
38 E(LTvsRsR 181 9.45 1.5 _ 8.52
2 F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
HEREL e GREt B (I
ErT %1 R —EERET
I =52 A
NN S IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= 2 SRS m5e =5t e HpEE i
% % % %
38 E(LTysRsR 1% 0.5 1.5 _ 8.52
2 F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96




HEEHMDELE

i
HERRE g et R
=ER %154 SEREET
L | A
NN S IBIEEE | srme | memEw | SRR R1H
= = wxmrmns | BEE | megEx | A= A
% % % %
3 A Ty AARX 18| 17.28 1.8 - 15. 91
2%E| 13. 81 1.6 - 12.70
3%E| 10. 50 1.2 - 9.86
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
HERRE g Hiat B
=ER %154 SEREET
L | A
NN - RIS | smme | memaw | BEsRM RIEH
= = wxprmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
WERRE g et Rl
=ER %154 SER&LT
L | A
NN S IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= = wxmrmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFysABK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96




HEEHMDELE

i
HERRE g et R
=ER %154 ZERBAT
L | A
NN S IBIEEE | srme | memEw | SRR R1H
= = wxmrmns | BEE | megEx | A= A
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
HERRE g Hiat B
=ER %154 SERRET
L | A
NN - RIS | smme | memaw | BEsRM RIEH
= = wxprmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
WERRE g et Rl
=ER %154 SERVGAN
L | A
NN S IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= = wxmrmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFysABK 1@ 0,83 1.6 - 877
2%E| 6. 56 1.3 - 5.85
3%E| 3.53 1.1 - 3.16
4% g4 > Ty o RAR 1 8.92 1.6 - 7.87
2% 5. 68 1.2 - 5.10
3 3.04 1.1 - 2.68




HEEHMDELE

Z1F
TEREL e GREt B (I
ErT 1 X —EEEET
L =52 A
NN S TRBIENE | smme | memaw | BEsRM RIEH
= 2 AR m5e e R HpER HpEE
% % % %
38 MEALTyoRER 181 9.45 1.5 _ 8,52
2 F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
TEREL e Gret B o ek
ErT 1 R —EEFET
I =52 A
NN - R SRHEIE HREE I
= 2 SRS m5e =56 = HpE i
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 17.05 2.0 — 15.45
2 F| 13.06 1.6 — 11.96
3F| 9.29 1.3 — 8.55
458 g4 T vy RAR 12 10. 56 1.6 - 9. 49
2F| 6.98 1.3 — 6.27
3F| 3.73 1.1 — 3.29
HEREL e GREt B (I
ErT %1 R = F BN = IR
I =52 A
NN S TIPS | smme | memaw | BEmRM RIEH
= 2 SRS m5e =5t e HpEE i
% % % %
38 MEALTysRER 1% 0.5 1.5 _ 8. 52
2 F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96




HEEHMDELE

Z1F
TEREL i GrEt B b
EET) 51X —EERAR
L =52 A
N S THERES | smme | memEz | SgBRE R
= % st e @5 R HiER HpEE
% % % %
3E  HEALTFus AR 1% 0.45 1.5 _ 8.52
2 F| 6.32 1.3 - 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 - 2.96
TEREL ) Giat B,
EET) =1 X = EERE
I =52 A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= % st e o &5 &5 = iR R
% % % %
3E  HEALTFuo AR 1% 9.54 1.8 _ 8. 26
2 F| 5.83 1.3 - 5.13
3F| 3.36 1.1 — 2.99
458 g4 T vy RAR 12 9.54 1.8 - 8.26
2F| 5.83 1.3 — 5.13
3F| 3.36 1.1 - 2.99
HEREL o et B s
EET) 51X BTl
I =52 A
R N TIBEHE | gpme | mewEn | BRBRH RIRH
= % st e o @5 B = iR HpEE
% % % %
3E  MEALTFuo AR 1% 0.45 1.5 _ 8.52
2 F| 6.32 1.3 - 5.62
3F| 3.33 1.1 — 2.96
458 g4 T vy RAR 12 9.45 1.5 - 8.52
2F| 6.32 1.3 — 5.62
3F| 3.33 1.1 - 2.96




HEEHMDELE

i
HERRE g et R
=ER %154 = % 1A
L | A
NN S TRBIENE | smme | memaw | BEsRM RIEH
= = wxmrmns | BEE | megEx | A= A
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
HERRE g Hiat B
=ER %154 SERSEN
L | A
NN - IBIEHE | srme | memEw | SRR R1H
= = wxprmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
WERRE g et Rl
=ER %154 =& RO
L | A
NN S IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= = wxmrmns || REE REREE | ARE BiE
% % % %
SE  MEALFysABK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96




HEEHMDELE

i
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 ZERAEM
L | A
N S IBIEEE | srme | memEw | SRR RIEH
= = wxmrmns | BEE | EERER | E@E A
% % % %
SH MEB(UFYoRFR 18 0.45 1.5 - 8 52
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
HERRE g iRt B
=ER % 1R8 ZEREWA
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxprmns || REE BEREE | REE By
% % % %
SH MEB(UFYoRFR 18 0.45 1.5 - 8 52
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
WERRE g Rt B
=ER % 1R8 SERERA
L | A
R N IBIEHE | srme | memEw | SRR o
= = wxmrmns || REE BEREE | KEE By
% % % %
SH  MEB(UFYURFR 18 0.45 1.5 - 8 52
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96




HEEMDIELE

i
HERRE g et Rl
=ER %154 SERARE
L | A
NN S TRBIENE | smme | memaw | BEsmM RIEH
= = wxprEns | BEE | megEx | A= Bt
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
BERRE g Hiat B
=ER %154 SERBFS
L | A
N cmp | CREERIE | smwe | memaEw | mERM IR
A % wxprEns | EEE REREE | ARE Bt
% % % %
SE  MEALFYsAFK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > T v o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96
HERRE g et Rl
=ER %154 =ERARAA
L | A
N - IBIEHE | srme | memEw | SRR RIH
= = wxprEns | EEE BEREE | KRR A
% % % %
SE  MEALFysABK 1@ 0,45 1.5 - 852
2%E| 6.32 1.3 - 5.62
3%E| 3.33 1.1 - 2.96
4% g4 > Ty o RAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
2% 6. 32 1.3 - 5. 62
3 3.33 1.1 - 2.96




HEEMDIELE

zIE
EERFTIR % Hhis HRET B AL i
=ER F1RXE = E R
g | osmms | 0 | e | agmEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE BEWEER R R
% % % %
3% A Ty AARX 18| 9.45 1.5 - 8.52
2 F| 6. 32 1.3 — 5. 62
33 3.33 1.1 - 2.96
448 A LTy ) XA 1 9. 45 1.5 - 8. 52
23 6. 32 1.3 - 5.62
3| 3.33 1.1 — 2.96
EERFTR % Hhisg HRET B AL i
=ER F1RE —ERKEM
AR | ammx | oenn | kEme | agmEs | mRmR | gRy
R IR AR S RAER REREER R R
% % % %
3% A Ty AARX 18| 9.45 1.5 - 8.52
2 F| 6. 32 1.3 — 5. 62
33 3.33 1.1 - 2.96
448 A LTy AAR 1 9. 45 1.5 - 8. 52
23 6. 32 1.3 - 5.62
3| 3.33 1.1 — 2.96




HEEHDIELE

A —bra—>
MEREA o et i
EET =1 X EET
. - X ihFaElE £EEE | MEMER BRBH R
% % % %
3%F g4 T v AARK 12| 3.12 1.1 — 2.69
2 F| 1.35 1.1 — 1.01
3% 0.17 0.9 — 0.04
HE B OOEE
=FhFE
MEREA g, GrEt B i s
==5 =1 R BT
. S LR A sEEe | EEmEN BRES R
;‘Efﬁﬂﬂfi%ﬁ%ﬂ‘% a‘:éﬁ a‘:é*&%ﬁ %E%ﬁ %E%ﬁ
% % % %
— g4 T v o AARK 1Z| 0.07 0.9 — 0.03
2% 0.05 0.9 — 0.02
3E| 0.03 0.9 — 0.01
L% BOOBE
MESE v
MEREA o et i s
EET =1 X EET
I S SRFIRAS | smme | memEx | SRR R
% % % %
— g4/ T v AARK 12| 2.85 1.1 — 2. 49
2 F| 1.32 1.1 — 0.98
3% 0.03 0.9 — 0.01




AR 2 (ARERT IR D Xzl 5 LT=3his)

EBEFTR B
=EE
HEBMDIESE X5 5l2AK Hh i X i
IFnivl & 9%8 ig4( Ty AAFK F1RXE [ZER
1048 ig4( Ty AARX F1RYE [=ZEE8
= 158 SHBAN F1RXE [ZER
FHEZARX F1RYE [=ZE8
—%5K F1RXE [ZER
6 58 ig4( Ty AARX F1RYE [=ZE8
7% ig4( Ty AAFK F1RXE [ZER
8 %8 g4 Ty RAARK £ 1R =8
ING — ig4( Ty AAFK F1RXE [ZER
WAITA 545§ ig4( Ty AARX F1RYE [=ZE28
x 7% g4 Ty AAFK F1RXE [ZER
ZI1E 3% ig4( Ty AARX F1RYE [=ZE28
438 g4 Ty AAFK F1RXE [ZER
AL —bra—> 34 ig( Ty AARX F1RXE [ZER
f-FhE — ig4( Ty AAK F1RXE [ZER
MES » — igi4( Ty AARX F1RYE [=ZE28




	24三重県_別表１
	24三重県_別表２

